/.,

¢ Cawl Io‘..\f ‘

ERY  csooleling bj
teasl plas (@ +B7 +aB)(a +B7 —0P) ©yle Jolo st B=YVVF ¥ 5 = Py —v 51 o1y
N

£ (F 5 (Y s«
] BI85 M 3905 Wbl Jilie S5 & £(3) = (/¥ + )x" —Fmx+m" —F &b jlogei ;51 17
-\ <m<\y (¥ <m<Y ()
e<m<Y (F —-Y<m<y (¢
£(FY) lado o] F(B) = F g ol abline ) Job & glakais 5o f(X) = e g(x) = £ 51 -y
7y ¥ QO

\F(F A Y
aSepl 58 Lo oo plid 1y F(X) = asin(x —b) ddals b aali 15905 51 gownd 3 S5 -V F
Sl plus’ab Jolb> o<a,b<n
T

v

(¥
T
Ty
o

\ 4

NIEREIE

(f

- AN
Y Y

SCawl iz 2+ b ko wil iy ice X —x— ¥ &yke 5 p(X) = Yax' +(b—Ya)x" —bx" — Fbx - F glakes wix 51 —1e0
-\
L Q

Aobuol Olg acgozmo 148

Yor
Y Y
feasl plas " + YD — € Jol> cansl [2,b) U(e,+90) o590 4 /X +Y < [x 9
5 (f Yt ¥ (Y -F ()
§ ] gammo dae Wiz Jolis F(X) = /Y —log, (X" — Yx) &ls —)eV
S (F oY (Y 4
£2,15 wlgz wiz [o,Y7] 55 5o sinxcosx = cos’ x—% Wsleo VA
¥ (f VY f VO
Sl S yiiino cabafli S ,3 My 0lio dc gozeo plaS I3l 40 Y = MX bs 5 y = sin(cot ' x) ab -1+4
(-, 4+0) (f IR—{:} (v (—00,2) (¥ IR ()
(! gazmao £ 32 poteio 4[] olesd) Sl plas’ x — % ) [cos(x— %)} oS SX+ [cot 'xJ Oyl as -\
s ga (F \ ¥ YO
Sal plas [, 7] 83 0 F(x) = [x‘"] Aaulo b ol Kwgn b b5 olass —11)
5 (f v A Y a0
CamlBX j5n (530 4ail plaS ;3 Y =€% Y inie y olos a5 VY
(e,) (F (=) (¢ (\,%) ¥ (1,€) O
O PR {M} ULss WY
LS
[\ 155 - o3 (F Son - 15255 e (¥ 1515 - 19555 5 O
(Cw! o £ 52 ot 43 [] olod) Tanl plas’ X —> o 84 le(\—\‘x[‘)—x]) Oyle o I
o, as (F o0 (Y V(Y o ()
Sl P15 < 5 4 {%} G55 ol 5155 553513 Y 05T i KzsS M
%,\ f \,% (v \,% ¥ %,\(\



&
O(oa...
n

CuiS o @b 556 oS L1y by jemo y = YoxT —¥x" + ¥ Uolee 4y simio cile b —11F

Yor —% v —g « % R
Sl plas f“(£)+f“(£) Jol> iy f(x) = x+x" 4 J Y
% F Y V(¥ o ()
€ sl SIS EAN 0L .33l 0 @ Ayl WS 50 ooy B(o, ) & 1y oled alai a5 has b X = Y adaii ;o F(X) = X6 77 4+ 15505 35 wlow b —11A
AN Y Y ARNY
A Y

xf(x)— 7 (x)+Ye

Sl ploS ¢ Tim Jolo sl wlow y = f(X) dwguy oo p X =Y a5 o y =YX —) ks 114

XY x" -4
-Yio (f Yo (¥ Yo (Y Yo ()
Sl plaS ath il y = ax + Ux +b oo dibae abii olasie A(Y,—Y) ,51 1Y
_f (F Y (Y \ (Y -V O
€ ansl SIS g yo wx> (53 5 st sl 1Y 0kelB b g i )1 € gamo b y5tn 55 —IV
”T" (f -% v ”T“ R VAT ()
y ?wuwb,lmma@&m,y="vi+"c+b@m,{mm-wr
L/ O

}
|
P
T \/; (Y
}
|
|
|
|

= * > X
iz ¥ ) (¥
g Y (f

Sl iz ) 5 F1 830 50 F(X) = X+ VX (1uKiln ylaio —ITY

w o Mo o A
5 5 A A
n
Yl
—cos¥Yx
Ceaw! PIAS‘ \+%dx -\Y¥
T Ycos' x
Jr ¥
Jr-y =y T & o

99 g ooy uol.n.o o..\.cléd.guw.z.'.fso o ) ‘5|o).1|.> aosl® uoi);).n AJAB =AC=Y L‘J)-bdféu»' 005)'“"’ (A=ﬂ°)ABC m,‘)'wjlﬁu.l.u)—\ra
Sl yodz wly o2 9590 U P alaiis Alold uis g3 Q g P yo 1, ;50 ol

N NC N VO

A Gy 42 o 55y o e Lo M:% 51 Consl £V 551950 MINPB slia JSs 50 —1YF

" AB
M /m N 391 uplgs ABC o o luno
/ \/ s (¥ AR O
B c Yo o

Lot v (
5 VO
o ablys yaly Jol> w2 mabise s K5 0als Jo 1y aoly F i Gl 58 5 ¥ (slaoacls & 4331l aiijed oSy IV

VAT (F \VETT (Y YY®m (Y 75T ()

Sanl H1)8 3 0ylg00 113 sabuli plas (wicS oo a8 D jo 1) oSy AC als cuain 350 9 B @ gl jlucod (A > C) ABC cdio jo -1YA

DA >DC (v DA > DB (

BAD>BCD BDA >BDC
b cowl 1l (ABY +CD")— (BC" + DA") Jol> wiwlows glo 15 52 (AD = BC) ABCD (3Ll gglunio 4ii j93 &b ke —1¥Q
(A';TCD)Y (f (AB+CD)" (v (AB-CD)" (v AB"-BC'



S i

oy 5t 5ome gl iy bl Lol el i) oLl ) s 4 sy Az ctl & 305 053 5] ol g 5l B0yl a5 S Ll el ol lazyl o
WCedigh dlar e )3 (Bgyre DS gl el 039y gz gl A a5 23l ,0 5 9,5 IS alss ()]

JSis (eSS, Gl 5l o e 455 a5 b0 ol (Jlie sl el joi 4 ax ) oyl 51 (S ols el 56 (6,500 jlews slockiS g
3o o oo 3l ol pileen o5 adlllae ol S5, SLaLeS 5 gl Slacli 55 anes By & 055 458 5l 85 (55, sl el 0ad
WDy 005 il wed 0 b sl jo bicls b e aS I

00081 e 4y gl2 0,5 (03 (2L, 1y gl 02 s yo oS (lapssSnls Lol iy (o) (S ol 21 5 Slilons 41 @2y i 45 Syt oo (g
8 S el 4 a2y 0007 Sl llas 45755 S gl 4y s (05 13 - (poolSall gSdi = 0gSls sz 53 o) i sSnls S

309 LT cauils co aidl (ST Lo 4 az T b (g 5 8 lacaiils sodas iso | ] 83jS -4V

g 1y 093 OIS gl el oy (250, aaagd a5 Slej (ige odos Lamo | 1 6 jS —QA

D18 0 sl LoSds 4 ¥ GISTL o "one” &S :alos imo | I 8 S —4

Sed o> 595 9,90 58 anlllae Sailas 1) (g 3uz 4z Conlym o (Fgw (ple ool )0 ases iolos Gimo | P oS e

(a7 +B +oB)(e" +B —ap) =| (o +B")+(0B) || (@ +B) - (@B) | =[ (@ +B)" |- (aB)" =

—a B v B - o B = o + B B = Yy =) + Y+ )+ ) v
Sy — vy v+ v —a = wfr ey = oy

1 8aujS VY
ol Esi ot oy Jsb i 5 8,18 andlal Galiss Olgz 90 F(X) == dlolas (S Gollae
c m' —¥
L. — < ‘
a v Y 41 m —f<. —-y<m<y
= = = —>.<m<Y
-b —fm m>- m>.
— > - >
va YWY +)
P oS V.Y
_ \
=0 f0=v"=—5
VP =¥ =y S va=\-b=va+tb=)

fo)=t=>v P =r=y"=a-b=vy=b=v=a=—
') =x=>fX) == T ==y T = o x-v=a=>x =4

(b 3l =Y g ls Cenl e (g0as @ aS il 5 US4 4z g b ey el [ il F(X) = asin(x —b) &b e (i | P aa S —)eF
oT Y . 0T
f(?):o:>Ys1n(T—b):»:>s1n(?—b)=»

T
v

N N —ab=vyx
%‘—b:kn:b:{‘—kn,kezﬁb:%

= |3

ronl b sl pds idu X+ 1) g (X = V) p e Sonl pduide X=X =V p p(X) aScpl 0 axg b | e bajS —1+d
p(v)=-=rva+A(b—va)—¥b—Ab—¥=-
p(-)=-=>va—-(b-va)-b+tb—¥=-
{\Fa—\‘b:\‘ {\9a—\‘b=\‘

:v\‘a=w:>a=%

=
fa+yb=r¥ Aa+tb=A

\ Yoy
\‘(;)+\‘b=\°—>Yb:\‘3b:\3a+b=\+;=;

VAL, s @0 955 jluwenis TIF



P
C oo
)
1 Joges 4 azgi b | 1 BagjS —VeF
V=[x x+v=x —vx = x —¥x = x=., x =¥
= lyz degozme = [, )U(r,40) S a=-y,b=- c=¥
" a"+vb—c=—Vto—v =¥
P oS -V

Y—log, (x"-Yx) >+ = log (x" -Vx) <Y¥'=log,Y" = log}

=X YX<A= X' -Yx—-A<.

-y ¥
x-F)(x+Y)<-
. Y Trore ° Y L)[_Yﬁ)u(“?\‘;]
b lxT=yx>e  x(x-V)>- i

i lgz a5 el {-Y ) gV g F) s olael Julis o
P oS VA
YSin X cos X = Ycos' X —\ = sin YX = cos Yx oS oo oo Yooae ol 8 b
T kn ©  [m om am o 055 (8 el COSYX 2 [, 08l COS VX7 023 L

tan\'X:\j\'X:kTE'i';(keZ)zX:T'f'Xj{z,T,T,T}

i gz olo YT jo w8ly slacly> ol b

P oS -4
y =sin(cot™ x) « cot '(X) = = cota = X
= sin(0) = e = —— =mx¢6°)”‘ub’éLe ! om'x =
NN T
MY’ MK’ -y = T T Tty = ,a=m,b=m",c=-\
D adsl alixea 5 C
E()meR—{o} g Cowl Jgb BB Ccio i, a5 0,10 0939 T (gl dadal alies aiy 9o
koS ).

+

X —)% :[cos( e*)]cos(n*)-i—{cot'(n%)} :[\7JX(—\)+[\‘7J =ox(—-)\)+Y=

X — n?’ :[cos( o’)].cos(n’) + {cot'(%)} = [ Vv J x (=) + [\“*J =Y

)
|
|
I
I
I
I
I
|
|
Y I T

Y

P oS -\
Syl (SKtwgul abii A o &b y=[Xv] Sloged 4y axgi b

P oS -\Y

Y10



S i

y =(rx-v)e* T =.vx-v=
-y - )
X:\:}y:e =¢ =-—
5 . . . . LT
LowlaX )97 (5)‘3.9 wL«obw)bjw‘)&aﬁ‘fw (\,E)A.Ia.oa)ouw
n n a1
. +cosn . c . r oS —Y
lim v cosnn — lim v :\’:}.W‘M dlss s
no+o YO ¢ n—>+oo y17
Wl 5 O yee 4 Alis S 3l golass
\ v v
V(=) Yy o Yooy VY WY
4, = —> = — a,=——=— , a, = =— , a = — = — = .l ‘ s S dJL\JQ
! VY s Y y+y s L S ooy P55 so5re

I dayjS -1

. 7 ) =
D, s ey G (608 4 jaine jlade ol Jlade g Y__>OO<:X_)° S
i X

aagi: u=[u]+p,c<p<y=u-[u]=p=-<u-[u]<)

el Joy dllss al, =

LA Y<°QIM@Q;QS.M|@\;W{m“’}:ul.;o b oS -10
(n+v)"  (vn+y) +Y

st i 2 22 o (Gl O 25853 (D) 358 3 ALs 5 o 15 AL ol 5, ) 5SS 5 ol (=) m e, 032

[y _ () +o

7 v
= lpaS Ll o cews s n=y¢lil YL 41,5 o 5 S>65) (SUP) 5 .Cowly ==
2 Y0y 2l ; sl L Gl,S 0 3 SzsS) (Sup) 5 .

P oS -8
Cn %X+—‘ o
Vax" +bx" " +... ~ [als
X—>to0 3% 1 Q/;(X+£)
na
lim Y—x" —vx"+¥ =Y (x+ ) = y=-x -+ ble ol
x>+ Y Y
i%&}‘ué]c:x:.‘:}y:_%
1 oS -V

fX)=x+Vx'+) , f(—x)=—x+vVx" +)

FX)F(=x) = (VX +1 4+ )X 11— %) = (X" +1=x") =1 = £(x) F(=x) =)

Qg o ook a8 oy o8 T aril wsSas X STy = 7 (x) &b 50 el b cisd co Sooed LwsSae Y wigd a8 X STy =f(X) &b 0

ﬁxﬁziz\jﬁ’ﬁ-&ﬁbw@w%

A Y 4 A Ay

—f (ﬁ) 0 (ﬁ) -
Y ¥ P oS -NA

A=0,f(0)=(Y) , B=() =My =——=1=m,

f'(x)=e ™ —rxe ™ = f'()=e —ve' =\-vY=-v=m,

_mymme | _p=9) |y
p+mem, | V()] [

tan o, =y

VWAL, s @ 955 slwasid TV2



e =

—_— Y o —_ Y ° —_— ° °
limxf(x) e+ ¥ - (D+)- _ya—va+) — o Jlase
XY x' —q -9 o °

—f o H —xf'(x)— ! —5—Yo —
1imM=hmf(x) X)) -y Of'(x) _a—s-x ek A e SRV
X—v x" —q X—v X 4 4

oS -1V
Ay SN RN S —— S—
Y(x +b)" W/ (x+b)°

f(M=—vy=va+v-y=-vy=a=—1v=a+b=-v

R+h=1r=V=TRh =R (r-R)=T(R'-YR") = V(R) = T (¥R —#R") PSSV
V(R)=-=wWR-sR"=.=sR(*—-R)=-=R =¥
T AR
Vinax =;(\F)(\Y—A)=T
P oau S —\YY
X=V b ey =¥
Y
X +ax+b:x+ k =>x +ax+b=x"-vx+k=>a=-v (92 lim ¥ =1 130wl ) plp bl cilre o
X—=Y X=Y x—0 X

X +ax+b=x"—vXx+b=>A=.=¥—fb=-=b=)

. P oS -IYY
= f(x)dx
f:—fab(fl oruSila fotka
N d v .\
R EOT SR PE A S LORR UE S SO LU R s
A oy \ v ) LS RV
ke oS VY
T -y T T z
J.T‘”E\+Ysm de:J.;Htan*x: J‘ft(\+tan*x)dx = (tanx)|" =¥ -
¢ veos'x & : n
"
el ol glas )| AH 31| rowuS -1Y0
AHxBC ABxAC ABxAC
Sape ==y = T = AH= S =
p: P A L BP AP +AB = BP=+
B H C

| &S -1YF

MN|[BC| _ AM _AN _BP _¥_ Sww _v @
AB AC BC o  Supc o

NP||AB o

¢
Samp _[Y Swvpep _ V' Sypse ERANA RS

¥\
> Al N = =—x-=
Sapp (aj Spgp Y0 Spagc YO o WY

VWV o <5 5lwa i o @ oS ) 0955




)bl
| baS IVY
gz = lsiul pz - g e W:(\;nxa)—(@)ﬂm
oS —1YA
A>C=CB>AB
DA =DC
5]4,:,45 A A B.-B A A
DB=DB—>BDC>BDA——""* 3sBAD>BCD
B CB> AB
I by S —1Y4
_ Y
(AB"+CD")—(BC"+DA") =tx" +¥y" —(vx" +vy +¥xy)=y(x—y) = w
1 8aujS -
Cosv.=Siny., Cosa-=Sin¥.
S:AH+BC:>ACOSQ=:%AH><ACOSW:>AHz\‘CoshLm)AB:AC:f
B H C
E oS -

0,505 an b g Ko T slacad 4y 5 Woges m p e 2,500 4l lhes A g A LS 4o

L v o
&)YX+\‘y=F:>y=TX+Y:>A’WL:TzAw""zg

st A b 5y AG, 1) abai 4 ol 55 e % ol aly ol g o S Sy A Lo $s; 1y A'(Y,e) abais 31

AJ"‘*J-’[M:>Y+\”=X(X—=)—>\~X—Y}/:; '

B 5y oy b B asly Jisil = B/(1,—0) = FX— Yy =)

S alad ;A7 s A g d Jels amio a5 515 3935 3o, hais bas ol | by )Y
il dwelee b ga as wlojlail wo @-b gath g0 0 | P aaS IYY

a+b(V,5,—A)

ab=-=> M+ +5)+(F-—ym)=-=>m=\v*=>
a—b(—v,—),—WY)

(a+b)—(a=b) —v.r —av

Cos0 = = =
|a+blja—b] TIE O vov
P oS —\VF
i j k ¥
|AB><v| ABxv=|-t — —v/=|—
:T LN W | B [
o L

IWAD, L n @ 19SS jLwais TIA





